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問 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 よくできている 120 33 56 63 41 63 57 61 74 89 32 48 40 51

2 だいたいできている 136 105 135 134 155 175 174 174 155 152 142 173 173 158

3 あまりできていない 10 97 66 62 61 23 23 18 29 14 85 37 39 48

4 できていない 5 32 13 11 12 5 7 8 9 11 10 6 6 4

5その他 1 4 1 1 1 4 9 8 1 4 0 3 10 7

合計（人） 272 271 271 271 270 270 270 269 268 270 269 267 268 268

よくできている
だいたいできている(人)

256 138 191 197 196 238 231 235 229 241 174 221 213 209

あまりできていない
できていない(人)

15 129 79 73 73 28 30 26 38 25 95 43 45 52

よくできている
だいたいできている(％)

94.1 50.9 70.5 72.7 72.6 88.1 85.6 87.4 85.4 89.3 64.7 82.8 79.5 78.0

あまりできていない
できていない(％)

5.5 47.6 29.2 26.9 27.0 10.4 11.1 9.7 14.2 9.3 35.3 16.1 16.8 19.4

99.6 98.5 99.6 99.6 99.6 98.5 96.7 97 99.6 98.5 100 98.9 96.3 97.4

[問 1]お子さんは学校に楽しく登校できていますか。

[問 2]お子さんは、日々の授業が「楽しい」「わかりやすい」と話していますか。

[問 3]お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。

[問 4]お子さんは、誰にでも気持ちのよいあいさつができていますか。

[問 5]お子さんは、人の話をきちんと聞く習慣が身についていますか。

[問 6]学校は、児童が安心安全で快適な学校生活（登校から下校まで）が送れるように、学校内外の環境や指導体制を整えていますか。

[問 7]学校は、児童の実態に応じた学習指導を心がけ、基礎学力の向上に向けた取り組みをしていると思いますか。

[問 8]学校は、社会の一員として身につけるべき内容（挨拶や礼儀、マナーなど）を適切に指導していると思いますか。

[問 9]学校から送られてくる便りや文書などは、学校の状況を理解することに役立っていますか。

[問 10]学校は、児童やその家庭に関わる相談事や連絡などに対し、誠実な対応ができていると思いますか。

[問 11]お子さんは、失敗を恐れず挑戦していますか。

[問 12]お子さんは、違う考えや立場も理解し、他者の意見に耳を傾け、折り合おうとしていますか。

[問 13]お子さんは、周囲が自分の良さを理解してくれていると感じていますか。

[問 14]お子さんは、小さくても確かな自信を持っていますか。

令和4年度　根本小学校　保護者アンケート　集計結果　　　　　　　　　　　　

　御協力いただきましたアンケート結果は上記のようになりました。
　(問２、３について)授業の楽しさわかりやすさと家庭学習の習慣はつながりがあるととらえ、授業そのものの改善、タブレットを活用した新しい学
習の仕方について、今後も継続的に研究、研修をすすめ、児童が楽しく学ぶことができ成果が見られるよう工夫していきます。
　(問い４について）「あいさつをしよう」に関連する指導や取組を、児童の委員会をつかってすすめたり、登下校でのあいさつの大切さを指導した
りしてきました。まだ不十分なところもあると思いますが、学校評議員会や中学校区懇談会においては、出席された方から「根本小の子どもたち
のあいさつが気持ちいい。」「横断歩道を渡った後に、班長が深々と礼をしてくれて感動した。」などの声をいただきました。
　その他についても、校内の学習、生活、保健の各指導部にて対策を考えて、次年度の計画をしています。

　また、自由記述の欄に様々なご提案をいただきましたので、校内で次年度に向けて検討し実行していきます。コロナ禍における学校行事、感
染対策等は、徐々に制限や対策の緩和が予想されます。県教委や市教委の指示と学校規模(人数、施設)を考慮して変更していくことになると思
います。年度初めに児童に示す生活の目安とする「根本小のくらし」については、社会の変化等を鑑み、随時見直しをしています。中でも諸物価
高騰に関わり、学校指定の服装や靴などについてはこれまでの指定を見直すことを始めました。

　今後とも本校教育にご理解ご協力をお願いします。
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